
Seguimos compartiendo los resultados de la encuesta voluntaria realizada en el año 2024 sobre 
conocimientos en lenguaje inclusivo, género y derechos humanos entre nuestro funcionariado.

En cuanto al interés en capacitarse en materias de Género , lenguaje inclusivo y derechos humanos,  las 
funcionarias de este Servicio muestran un mayor interés en la temática.

Sobre las oportunidades  de mejoras  en el Servicio, las funcionarias destacan la importancia de  realizar 
capacitaciones obligatorias en la materia,  dirigidas principalmente a personas mayores, funcionarios, 
Jefaturas y Equipos técnicos, así como la implementación de protocolos exigibles respecto a lenguaje 
inclusivo y género. Los comentarios de los funcionarios  se centran en la necesidad de fortalecer el 
respeto entre el funcionariado y la ciudadanía que presenta alguna condición diversa funcional como 
personas no videntes,  sordas, neurodivergentes , con síndrome de Down o similares, así como la relación 
con  personas adultas mayores.
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